
農業遺産フェアアンケート集計結果

28.4%

71.0%

0.6%
①性別を教えてください

男性

女性

無回答

2.6%

9.7%

9.0%

16.1%

23.9%

38.7%

②ご年齢を教えてください

10代

20代

30代

40代

50代

60代以上

5.8%

37.4%

4.5%

32.9%

19.4%

③ご職業を教えてください

自治体

一般企業

学生

主婦・主夫

その他

8.4%

17.4%

23.9%

50.3%

④農業遺産について知っていましたか

よく知っている

少し知っている

言葉だけ知っている

全く知らない

89.7%

0.6%

9.7%

⑤農業遺産展示フェアを通して、農業遺産地域への関心は高まりましたか

はい

いいえ

どちらとも言えない

11/20（水）
フェア開催時間 ： 10:00～18:00
通行者数（概算）：約20,000人
ブース立寄り人数：約1,200名
アンケート回収数：155件



⑥ ⑦

• 興味がわきました
• 販売商品が沢山あると良いですね
• 農業自体には興味があって、今回農業遺産というものを知ることができて貴重な経験になりました
• とてもよい企画と思います
• ありがとうございました。深く理解するきっかけになりました。観光とセットで紹介していただけると、行ってみたい！になりますね
• 農業の担い手が減っているとききますが、少しでも長く豊かに伝えていきたいです
• 能登にこんなに美しい場所、農業がある事を初めて知りました。もっとSNSなど発信して復興していける事を願っています。頑張って下さい
• 初めて農業遺産を知りました。子供の為にも知りたいし、知って欲しいと思いました
• 知らなかった場所もあって、行ってみたいなと思いました。アクセスなど聞けて良かったです
• 全く知らなかったので、勉強になりました
• どの写真も風景が美しく、実際に足を運んで見に行きたくなりました。ありがとうございました
• 知る事が出来てとても良かったです
• はずかしながら全く知りませんでした。こういった活動に国の税が使われる事を望みます。ありがとうございました

⑧自由記入欄 35件の回答※一部抜粋
（今回のイベントに関するご意見・ご感想などがありましたらお聞かせください）
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